1 1

1. — — =A
0,0016 10,0025
ise A sayisi asagidakilerden hangisidir?
A) 5 B) 10 Q) 15 D) 20
2 N49 + 0,49 isleminin sonucu asagidaki-
V49 +4900
lerden hangisidir?
1 1 7
A) - B) 70 Q) 0 D) 10
3. V2,89 + V1,69 isleminin sonucu asagidaki-

0,09 - V0,04
lerden hangisidir?

A) 3 B) 17 Q) 23 D) 30

4 \/19,6_\/25 + 1 islemini
. 70 29 isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

8 7 5
A) 2 B) 3 Q) 5 D) n
v1,6 +V14,4 , . . . .
5. isleminin sonucu asagidaki-
5.v2,5
lerden hangisidir?
16 9 4
Ny B OF D
v0,16 1 . ..
6. . isleminin sonucu

Jin aa . /nna AJnna



VU T T YU,UT NAYEYE

asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 4 Q) 6 D) 8

7. V1,69 ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 1,3 B) 1,5 C 1,6 D) 1,9

8. V0,45 ifadesi asagidakilerden hangisine

esittir?
9 3vV5 1 V5
VMo P50 972 Pag
9 V2,56 +1,96 +1,44
V0,49
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A V7  B) 6 Q) 7 D) 14

10. aV3ifadesinde a = 0,2 ise hangi 6grencinin
soyledigi ifade dogrudur?

A) Esiti sifir tam B) | Esiti sifir tam
onda ikinin onda ikinin
karekokudiir, karesidir.




11.

12.

13.

14.

Q) Esiti sifir tam D) | Esiti sifir tam
yizde ikinin yiizde on ikinin
karesidir. karekokiidur,

\/0,01 + \/0‘04 + \/ 0.1 isleminin sonu-
0,16 0,25 0,9

cu asagidakilerden hangisine esittir?

= 3= 02 DI

A 60 30 6

V0,25 ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 0,1 B) 0,5 C) 25 D) 25

2\147 +108

V0,36 + 0,16

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 5v3 B) 10V3
Q) 15V3 D) 20V3
K 15v2 br L

3V2br



N M

Sekildeki KLMN dikdortgeninde verilen ke-
nar uzunluklarina gore dikdortgenin alani
kag br® dir?

A) 36V2 B) 45 Q) 45v2 D) 90

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
DA, 2)B, 3)D, 4A, 5)A, 6)A, 7)A, 8)B, 9)B, 10)D, 11)A, 12)B, 13)D, 14)D,



